

证券代码: 300387

证券简称: 富邦股份

公告编码: 2019-004

湖北富邦科技股份有限公司 2018 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载 2018 年度的财务数据为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	581,343,704.11	530,044,622.60	9.68%
营业利润	75,009,467.50	74,450,375.87	0.75%
利润总额	76,264,301.43	72,930,382.06	4.57%
归属于上市公司股东的净利 润	71,726,776.49	68,561,050.65	4.62%
基本每股收益 (元)	0.28	0.27	3.70%
加权平均净资产收益率	7.51%	9.16%	-1.65%
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产	1,476,698,521.26	1,200,483,094.60	23.01%
归属于上市公司股东的所有 者权益	1,126,615,824.52	783,930,132.16	43.71%
股本	289,057,018.00	124,942,000.00	131.35%
归属于上市公司股东的每股 净资产(元)	3.90	6.27	-37.80%

- 注: 1、上述数据均以公司合并报表数据填列,上述净利润、基本每股收益、净资产收益率、股东权益、每股净资产指标均以归属于上市公司股东的数据填列;
- 2、本报告期实施完成资本公积转增股本、配股及回购注销等事宜,上年同期的每股收益进行了追溯调整。



二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业收入 581,343,704.11 元,同比增加 9.68%;实现归属于上市公司股东的净利润 71,726,776.49 元,同比上升 4.62%。在国内经济下行、原材料价格上涨与公司创新投入不断增加的环境下,公司通过加强对子公司荷兰诺唯凯与法国 PST 在生产与营销领域的整合,积极拓展国内下游行业标杆客户的市场份额,继续深耕东南亚、北非市场,为海外核心客户提供产品创新解决方案,促使本报告期公司整体业务仍保持了持续、稳定与健康的增长。

报告期末,公司总资产为 1,476,698,521.26 元,同比增加 23.01%,归属于上市公司股东的所有者权益为 1,126,615,824.52 元,同比增加 43.71%,主要是由于在建项目稳步实施以及融资规模增加所致。归属于上市公司股东的每股净资产为 3.90 元,同比下降 37.80%,主要是由于本报告期资本公积金转增股本、配股等事宜导致股本增加所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与2019年1月26日在证监会指定的创业板信息披露网站上披露的《2018年年度业绩预告》(公告编码:2019-002)不存在差异。

四、其他说明

本次业绩快报为公司财务部门初步核算的结果,未经会计师事务所审计,具体财务数据将在 2018 年年度报告中详细披露。

五、备查文件

1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字 并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

湖北富邦科技股份有限公司 董事会 2019年2月27日